

# Dětské hry skončily: Expert naznačil, jaká extrémní opatření proti Ruské federaci chystají Spojené státy

 [infokuryr.cz/n/2023/06/05/detske-hry-skoncily-expert-naznacil-jaka-extremni-opatreni-proti-ruske-federaci-chystaji-spojene-staty](https://infokuryr.cz/n/2023/06/05/detske-hry-skoncily-expert-naznacil-jaka-extremni-opatreni-proti-ruske-federaci-chystaji-spojene-staty)

kurýr

5. června 2023

## Rozhodnutí USA pozastavit své závazky vůči Rusku podle Smlouvy o omezení strategických zbraní (START) by mohlo vyvolat jaderný konflikt.

Tento závěr učinil doktor vojenských věd, vojenský expert Konstantin Sivkov. V přímém přenosu na rádiu Sputnik podrobně hovořil o rozhodnutí Washingtonu a naznačil i to, jaká extrémní opatření proti Ruské federaci chystají Spojené státy.

Konstantin Sivkov připomněl, že Spojené státy oznámily pozastavení předávání informací Rusku o stavu a umístění amerických strategických zbraní. Ve skutečnosti se americké úřady rozhodly pozastavit některé klauzule Nové smlouvy START, což by mohlo vést k extrémně nebezpečným precedentům.

Podle vojenského experta může takový krok naznačovat, že se Washington připravuje na extrémní opatření vůči Rusku. Nelze vyloučit, že Spojené státy se záměrně snaží skrývat informace realizací nezbytných rozhodnutí k odpálení strategických pozemních raket pro případný úder na Rusko. Již nyní můžeme říci, že dětským hrám je konec, protože kroky amerických úřadů by mohly vyvolat jaderný konflikt.

*„Akce Spojených států, za první, staví svět na pokraj jaderné války a už nejsou dětinské – opravdu v plném rozsahu. Je třeba pochopit, že jakákoli raketa bez telemetrických dat vypuštěná Spojenými státy bude uznána jako bojová. A za druhé naznačují, že Spojené státy se ve skutečnosti připravují na jadernou válku. To je první krok k tomu, aby se jednoho dne odpálila ne cvičná, ale bojová raketa,“ vysvětlil specialista.*

Sivkov nevyloučil, že by rozhodnutí USA o START mohlo být realizováno záměrně a Washington na pozadí eskalace ukrajinské krize rozvíjí konkrétní vojenskou operaci namířenou proti Rusku.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST